
Specifikace nového webu Wikimedia CZ – klíčové vymezující 
body

Základní principy

Cílem nového webu je být reakcí na web současný a odstranit jeho chyby:

Nový web bude propojený s blogem a také pomocí konkrétní aplikace i s trackerem. Bude úzce 
integrován se sociálními sítěmi Facebook, Twitter a Google plus. Cílem je, aby vše, co se na webu 
děje bylo také vidět i na sociálních sítích.

Nový web musí být psán tak, aby odpovídal naší cílové skupině. Mezi ty patří různé instituce, např. 
knihovny, nezisková sdružení, či firmy. Konkrétněji může být pro spolupráci uvedeno na různých 
projektech. (subdoména glam.wikimedia.cz pro stránku věnující se například tomuto projektu, blog 
pro Wiki Loves Monuments). 

Pro webové stránky bude užito redakčního systému a nebude použita MediaWiki. 

Za vzor a vhodný způsob, jak mohou stránky vypadat, považujeme například prezentaci švýcarské 
pobočky (wikimedia.ch).

Obsah

Aktivity (Activities). Tam bude, co děláme. Naše granty, jak ty, které jsme získaly, tak i ty, které 
jsme sami vypsali. Naše projekty např. veletrhy, výstavy, FČO, EDU...) Dále aktuální trendy 
wikimedistického hnutí, mezi které patří například GLAM a Ambasadorství. Toto bude propojeno s 
micrositami (glam.wikimedia.cz, wlm.wikimedia.cz, chu.wikimedia.cz), kde bude o projektech 
obšírněji (a kde tyto projekty, ač formátem stejným, jako má web pobočky) pojednáno tak, jako by 
byly standalone.

Cílem je prezentovat naší veškerou aktivitu. Není však potřebné veškeré informace dávat na web, 
ale využívat propojení již se zmíněnými sociálními sítěmi, a také samozřejmě s Wikipedií (kde řada 
našich projektů již má svoje stránky). Navíc transparentěji působí projekt na stránce volně 
editovatelné kýmkoliv, než pouze na statických stránkách sdružení. 

Je třeba hledat vhodný poměr mezi tím, co bude na stránkách Wikimedie ČR o tom co děláme, co 
na stránkách našich projektů (například glam.wikimedia.cz) a co bude odkázáno z Wikipedie. 

Přispějte (Donate) Uvést příklady a příběhy těch, co již nám peníze darovali. Možnost poslat nám 
finanční dar musí být na těchto stránkách uplatněna tak, aby byla snadno srozumitelná každému.

Kdo jsme? (Who are we?) Krátký a úderný text o tom, kdo jsme, co děláme a jak to děláme. Bude 
se tam nacházet i stránka (a informace) o Radě, kde kromě jmen budou také i fotografie, dále 
odkazy na dřívější složení rady. Součástí stránky bude také formulář na kontaktování rady. Tato 
prezentace bude mít vyvážený ráz (obrázků i textu), nebude to ani galerie, ani pouhý statický text. 
Samozřejmě, že tam bude možné si přečíst i stanovy, i něco o našich skončených (ale i budoucích) 
Valných hromadách.



Členové (Members) Abychom dodali trochu lidskou tvář, zveřejnit některé biografie nebo info těch 
členů sdružení, kteří si to budou přát. Tyto příběhy musí být samozřejmě skutečné, ale napsány na 
druhou stranu tak (forma), mající na paměti, kdo je cílovou skupinou čtenářů našich stránek.

Tiskové zprávy (Press) Tato stránka bude obsahovat naše tiskové zprávy, včetně archivu starších 
zpráv. Bude také odkazovat na Wikizprávy, na kterých je řada našich úspěchů, komunikace s tiskem 
a obecně záležitosti okolo Wikimedie již zmíněna. 

Technicky lze výpis zpráv zajistit jako seznam otagovaných stránek, kdy bude každá tisková 
představovat jednu z nich.

Odkazy (Links) Kromě našich projektů (klidně bychom je mohli připomenout ještě jednou), 
zveřejnit také i s námi spřátelené organizace a i ty, kteří o nás ve svých tiskových zprávách píšou.

Jazykové verze.

Kromě české chceme neoddiskutovatelně anglickou a minimálně ještě německou jazykovou verzi. 
Každá další je samozřejmě velké plus. Protože však stránky nebudou v Mediawiki, očekáváme, že 
bude překládání složitější.
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